



МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования
«Национальный исследовательский Нижегородский государственный университет
им. Н.И. Лобачевского»
(ННГУ)

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Дорогие друзья!

Приглашаем Вас принять участие в Международной олимпиаде по русскому языку как иностранному «Лобачевский/RU», которая будет проходить с 1 декабря 2022 года по 31 марта 2023 года.

Олимпиада рассчитана на следующие категории иностранных участников:

- студенты российских и зарубежных образовательных организаций высшего образования, обучающиеся по программам бакалавриата, специалитета, магистратуры и аспирантуры;
- слушатели подготовительных факультетов / отделений образовательных организаций высшего образования Российской Федерации;
- слушатели курсов русского языка как иностранного, организованных за рубежом;
- обучающиеся старших классов зарубежных образовательных организаций (школ, колледжей, образовательных центров).

Для участия необходимо до 1 марта 2023 года зарегистрироваться на <https://mooc.unn.ru/mod/quiz/view.php?id=14428>, заполнить анкету участника, а также выполнить онлайн-задание первого этапа.

Олимпиада проводится дистанционно в три этапа.

Первый этап включает в себя подготовку видеоролика, содержащего представление участником презентационного проекта на одну из выбранных тем: «Удивительные традиции моей страны», «Экскурсия по России: 10 необычных мест», «Необычная личность моей страны». Время представления презентационного проекта (длительность видеоролика) – до 5 минут. Рекомендуемые типы расширений для медиа файлов MP4, M4V, MOV, AVI. Подготовленный видеоролик необходимо отправить в Оргкомитет Олимпиады на электронный адрес lobachevsky_RU@unn.ru не позднее 1 марта 2023 года.

По результатам прохождения участниками первого этапа Олимпиады Оргкомитет формирует списки участников, прошедших во второй этап Олимпиады, и публикует их не позднее 13 марта 2023 года на сайте ННГУ по адресу <http://www.unn.ru/site/olimp/lobachevsky-ru>.

Второй этап Олимпиады (промежуточный) состоится 17 марта 2023 года в режиме видеоконференции. Данный этап предполагает участие в собеседовании с членами жюри Олимпиады. Собеседование проводится индивидуально с каждым участником, прошедшим во второй этап, и предполагает ответы на вопросы, задаваемые членами жюри. Вопросы для участия во втором этапе Олимпиады не публикуются заранее.

Третий, заключительный, этап олимпиады состоится 24 марта 2023 года в режиме видеоконференции. Третий этап предполагает конкурс импровизаций.

Ссылки на видеоконференции для участия в промежуточном и заключительном этапах будут разосланы участникам на адрес электронной почты, указанный при регистрации на сайте Олимпиады.

Итоги Олимпиады и имена победителей оглашаются на заключительном мероприятии в формате видеоконференции 31 марта 2023 года и публикуются на сайте ННГУ по адресу <http://www.unn.ru/site/olimp/lobachevsky-ru> не позднее 4 апреля 2023 года

Контактное лицо по вопросам организации и проведения олимпиады – Лебедева Ольга Александровна, доцент кафедры преподавания русского языка в других языковых средах Института филологии и журналистики, lobachevsky_RU@unn.ru, 8-903-600-30-79.